

# 上海高校毕业生系列招聘活动暨“乐业上海”四周年主题日活动火热开展

为全面打赢疫情防控和经济社会发展这两场战役，着力实现“稳就业、促发展、保民生”的工作目标，进一步促进本市高校毕业生就业，值此“乐业上海”四周年之际，“聚力就业合力远航”2020年上海市高校毕业生系列招聘活动正在火热开展。

6月23日，上海市人力资源和社会保障局合同上海市国有资产监督管理委员会、上海市教育委员会、徐汇区促进就业领导小组举办的线上线下招聘直播“乐业上海”四周年主题日活动在徐汇区人工智能党群服务站举行，并同时在抖音、哔哩哔哩、徐汇通等平台实时在线直播。

### 聚合线上线下“云”端直播带岗

企业作为市场主体，是吸纳高校毕业生最主要的“蓄水池”。本次活动结合当下火热的在线新经济模式，年轻学子热爱的新招聘形式，聚合线上平台，推出直播招聘，将投递简历、企业展示、筛选简历、一对一面试等招聘全流程浓缩在24小时全天候线上线下互动、不间断进行。

为精准推送岗位，活动当日开设有新经济名企专场、国有企业专场、经管文科专场共三大主题4小时超有料招聘直播，并在抖音、哔哩哔哩、徐汇通直播平台实时转播，国药口腔、中国太平洋保险、农商银行、隧道工程、金拱门、上海广电通信、派森诺生物等10余家名企代表登上直



播间现场带“岗”，纷纷为线上的同学们带来诸多优质岗位与入职福利。

与此同时，“乐业上海”联合上海中智，在线集结超200家名企，同步在“乐业上海”微信平台举办24小时不打烊的乐业大型线上招聘会。活动当天，企业全天候开展简历筛选、邀约面试等极速反馈，“乐业上海”安排专车定点接送学生直达面试点。学生简历投递通道于6月22日晚8点开启，最快第二天早上8点就能收到企业的面试邀约直赴面试现场。

直播间、线上招聘会热火朝天，活动现场开展的线下面试也在紧张进行。部分参与线上和直播招聘的企业开启线下直通渠道，直接邀约当天线上参与应聘的求职者前来现场面试交流，并对面试满意的求职者当场反馈意向录用结果，不仅满足企业与求职者面对面交流的需求，加强了线上线下一体化的活动衔接，也有效提升了应聘后的反馈效率，不让求职者的在线求职石沉大

海。活动现场严格按照疫情防控要求，实行扫码实名登记等人员限流管控等各项措施。

### 聚焦精准服务“云”端推出就业宝典

今年，高校毕业生人数再创历史新高，就业形势较为严峻。为抓实抓细高校毕业生就业，提升就业服务的针对性和有效性，由上海市就业促进中心精心打造的《上海市高校毕业生求职宝典》首次发布，一是全面梳理了体现政府关爱的大学生就业、创业、培训政策，通过导览和解析深入帮助高校毕业生了解政策、用好政策；二是由本市首席职业指导师们结合高校毕业生指导需求打造的校园职业指导系列课程，以及根据日常指导服务案例梳理的帮助高校毕业生提高求职成功率的求职小技巧；三是向高校毕业生介绍了“乐业上海”“海纳百川”、上海公共招聘栏目等本市就业创业官方服务平台，为高校毕业生们的求职之路保驾护航。求职宝典可在“乐业上海微信平台”上在线



阅览和下载。

### 聚力直播势能“云”端创新人才孵化模式

为支持灵活就业和新就业形态，稳定高校毕业生等青年群体就业，徐汇区人力资源和社会保障局、中智上海经济技术合作有限公司、北京京东世纪贸易有限公司在活动现场共同签订了“汇星闪耀声动未来”主播孵化营战略合作协议，通过在徐汇区打造一体化人才孵化基地且提供正向性、系统化、专业化的技能培训和就业指导服务，助力青年学生群体提升新技能，实现新就业。

### 聚集优质企业“云”端喜获签约

为了给优秀学生们能向企业HR们尽情展示自我风采的机会，本次活动推出“职面未来·高校毕业生舞台面试”环节，现场聚集了知名企业如国药口腔、保

利物业、中国科学院、佛吉亚同台，为大学生们和用人单位们搭建了一个双向交流沟通的舞台，增强了企业对同学们的了解程度，更为之后达成双向签约意向打下了坚实的基础。舞台上，学生们依次上台进行自我展示，企业HR现场频频提问互动，在遇到了心仪学生候选人时HR们爆灯打Call，优才争夺战热火朝天。

### 聚合乐业力量 高校毕业生服务再出发

活动现场同时拉开了本市后续重点针对高校毕业生系列就业服务工作序幕。据了解，继6月18日、6月22日招聘会后，本次招聘直播的举行为“聚力就业合力远航”2020年上海市高校毕业生系列招聘活动圆满完成。下一步，在市人力资源社会保障局的统筹协调下，市就业中心将联合有关部门在7月举办一场更大规模、覆盖面更广的线下招聘会。同时，校园职业指导课程、乐业招聘新平台、区域性专项就业服务等就业服务举措也将陆续推出。具体活动将在“乐业上海”微信平台及时向社会公布。

目前，“乐业上海”四周年线上主题嘉年华活动正在火热开展中。4年来，“乐业上海”通过努力“改变”公共就业服务方式，不断提升公共服务品牌“温度”，以助人“乐业”的信念实现着对各类服务群体的赋能。聚合再出发，“乐业上海”还将继续携手各方力量，不断提升就业服务能级，助力高校毕业生等重点群体实现就业，“乐业上海”一直在行动！

## 企业博士后补贴增至20万元 浦东“硬核”产业扶持力度翻倍



中国芯、创新药、蓝天梦、未来车、智能造、数据港、人工智能……这些“硬核”产业，浦东新区扶持力度再度加码。每招收一名企业博士后，在原补贴额度10万元基础上另增加一次性补贴10万元。

你眼中的浦东印象是什么？作为“中国经济第一区”，不光有大厦林立的高颜值，更有实力“硬核”。近日，浦东新区人社局出台《浦东新区科技发展基金博士后资助资金操作细则》。细则明确：

单位每招收一名企业博士后，给予一次性补贴10万元，分两次拨付，其中6万元用于博士后个人生活补贴，4万元用于单位开展项目研究。

如果单位招收博士后开展的项目研究属于中国芯、创新药、蓝天梦、未来车、智能造、数据港、人工智能等重点行业，每招收一名企业博士后，上述额度外另增加一次性补贴10万元，分两次拨付，其中6万元用于博士

后个人生活补贴，4万元用于单位开展项目研究。此项措施表明，浦东新区对“硬核”产业的扶持力度再度加码。

浦东新区企业博士后科研工作站成立于2000年，是当时全国唯一一家政府型的工作站。作为科研工作站的管理主体，浦东人才中心积极为众多有科研需求的企业搭建吸引和培育人才的平台。目前，新区企业博士后科研工作站下设47家分站，覆盖中国芯、创新药、智能造、数据港等“硬核”产业，累计招收培养博士后170人，成功出站128人，为新区培养和储备了一大批高层次创新型人才。

自2003年起，浦东新区科技发展基金特别设立了博士后专项资助，浦东新区企业博士后科研工作站承担了此项资助工作。截



至目前，资助博士后科研项目达1070个，实际拨付资助资金达6610万元，有效降低了博士后人才培养成本，为新区博士后设站单位和博士后本人均提供了有力支撑。

为进一步减轻博士后培养成本，更好地吸引博士后落地浦东，浦东新区聚焦核心产业，将博士后专项资助补贴从10万元提高至20万元，实现额度翻倍。同时，新区企业博士后科研工作站充分利用国家博新计划、中国博士后科学基金面上资助和特别资助、上海市超级博士后计划评选等，深入挖掘和推荐新区优秀博士后人才，2019年新区推荐的3位博士后成功入选上海市超级博士后。

据了解，《浦东新区科技发展基金博士后资助资金操作细则》于7月5日实施，2020年1月1日起首次申请资助资金的，均适用该细则相关规定。

下一步，浦东新区企业博士后科研工作站，将结合新区产业导向，继续坚定培养复合型科学家，培养创新型人才，培养博士后人才和企业创新相辅的“三个定位”，进一步做好企业博士后科研工作站的服务和管理工作，培养紧缺急需的高精尖人才。

### 【漫说】

## 实物不能替代工资，粽子也不能当工资发哦！

于奶奶，我们来看您啦~



谢谢你们，上周你们已经送来过粽子，这下冰箱都要塞满了。



小张来啦，你们单位给你们这么多粽子会不会又像上次的口罩一样，当工资发啊？

这回倒不是，现在大家都知道了，实物不能替代工资！单位只是委托我们职工兼职推销，卖不出没关系，卖出了有提成。

那倒是可以的！



小静，快叫大家一起来吃粽子~

